



2021年6月30日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア イ リ ッ ジ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 小 田 健 太 郎
(コード番号：3917 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 CFO 森 田 亮 平
(TEL. 03-6441-2325)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の

一部訂正について

2021年5月14日に公表しました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、あわせてお知らせいたします。

訂正部分には下線を付して表示しています。

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後に、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。なお、今回の訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

次ページ以降のとおりです。

添付資料 7 ページ

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,106,909	1,440,086
受取手形及び売掛金	1,109,042	811,459
電子記録債権	36,503	27,499
仕掛品	145,785	128,605
その他	33,480	88,537
流動資産合計	2,431,722	2,496,187
固定資産		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	102,183	389,890
繰延税金資産	391,262	441,623
その他	94,040	73,219
投資その他の資産合計	587,486	904,733
固定資産合計	1,352,810	1,646,559
資産合計	3,784,532	4,142,747

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,106,909	1,440,086
受取手形及び売掛金	1,109,042	811,459
電子記録債権	36,503	27,499
仕掛品	145,785	128,605
その他	33,480	90,778
流動資産合計	2,431,722	2,498,428
固定資産		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	102,183	389,890
繰延税金資産	391,262	441,623
その他	94,040	70,978
投資その他の資産合計	587,486	902,492
固定資産合計	1,352,810	1,644,318
資産合計	3,784,532	4,142,747

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額 (△は減少)	280,000	△280,000
長期借入れによる収入	—	450,000
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△50,000
新株予約権の行使による株式の発行による収入	19,205	12,000
株式の発行による収入	—	191,166
非支配株主からの払込みによる収入	10,000	—
自己株式の取得による支出	△52	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	309,152	323,166
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	394,269	333,176
現金及び現金同等物の期首残高	698,706	1,106,909
合併に伴う現金及び現金同等物の増加額	13,934	—
現金及び現金同等物の期末残高	1,106,909	1,440,086

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額 (△は減少)	280,000	△280,000
長期借入れによる収入	—	500,000
長期借入金の返済による支出	—	△50,000
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△50,000
新株予約権の行使による株式の発行による収入	19,205	12,000
株式の発行による収入	—	191,166
非支配株主からの払込みによる収入	10,000	—
自己株式の取得による支出	△52	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	309,152	323,166
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	394,269	333,176
現金及び現金同等物の期首残高	698,706	1,106,909
合併に伴う現金及び現金同等物の増加額	13,934	—
現金及び現金同等物の期末残高	1,106,909	1,440,086

以上